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Baracoda, acteur de la Daily Healthtech, engagÃ© pour amÃ©liorer la santÃ© dans  le monde par
des objets connectÃ©s dÃ©diÃ©s Ã  la prÃ©vention, a interrogÃ© les  FranÃ§ais, leur Ã©tat de
santÃ© et leurs comportements depuis le dÃ©but de la crise  COVID.

 Si le bulletin de santÃ© s'avÃ¨re mÃ©diocre aprÃ¨s un an et demi de crise sanitaire,  quels sont les
freins Ã  l'amÃ©lioration de la santÃ© des FranÃ§ais ? Parmi les  obstacles, ils expriment des
difficultÃ©s Ã  suivre leurs bonnes habitudes au  quotidien. Pour les FranÃ§ais, les objets
connectÃ©s ont un rÃ´le Ã  jouer dans  lâ��accompagnement de tous les jours et leur entrÃ©e
progressive dans les foyers  tÃ©moignent de la volontÃ© des utilisateurs dâ��amÃ©liorer leurs
pratiques en santÃ©.

 Baracoda rÃ©vÃ¨le les rÃ©sultats d'une enquÃªte rÃ©alisÃ©e par l'Institut IPSOS du 11  au 13
octobre 2021 auprÃ¨s de 1056 personnes reprÃ©sentatives de la population  franÃ§aise.
 Avec un premier bulletin mÃ©diocre depuis la crise sanitaire, la santÃ© d'un  FranÃ§ais sur deux
s'est dÃ©gradÃ©e.

 A date, le bulletin de santÃ© des FranÃ§ais est mÃ©diocre, avec une moyenne de  6,5/10 Ã  leur
Ã©tat de santÃ©, avec des disparitÃ©s importantes. Leurs niveaux de  fatigue (Ã©valuÃ© Ã 
5,9/10), d'activitÃ© physique (Ã©valuÃ© Ã  5,9/10), la qualitÃ© de  leur sommeil (Ã©valuÃ©e Ã 
6,1/10), et les problÃ¨mes musculaires et osseux (Ã©valuÃ©s  Ã  6,4/10) sont les plus critiques. 

 Plus globalement, la population franÃ§aise est divisÃ©e puisque la moitiÃ© (50%)  des FranÃ§ais
dÃ©clare que son Ã©tat de santÃ© s'est dÃ©tÃ©riorÃ© depuis le dÃ©but de  l'Ã©pidÃ©mie.
 Si les FranÃ§ais sont convaincus de lâ��importance de la prÃ©vention en santÃ©, un  frein reste Ã 
lever : lâ��usage.

 Dans lâ��ensemble, plus de deux tiers des FranÃ§ais dÃ©clarent Ãªtre bien informÃ©s  sur les
aspects relatifs Ã  la prÃ©vention santÃ©, que ce soit sur les rÃ¨gles  dâ��hygiÃ¨ne de vie (84%)
ou les habitudes alimentaires Ã  adopter (85%). Avec  lâ��Ã©pidÃ©mie de COVID-19, si 57% des
FranÃ§ais ont pris des rÃ©solutions pour faire  plus attention Ã  leur santÃ©, seuls 37% ont
rÃ©ussi Ã  les tenir. 

Plusieurs raisons expliquent les difficultÃ©s rencontrÃ©es dans la tenue de  leurs rÃ©solutions : la
contrainte imposÃ©e par ces routines (42%), la nÃ©cessitÃ©  de faire appel aux conseils dâ��un
professionnel de santÃ© (23%), ou encore la  difficultÃ© Ã  trouver les bons conseils (14%). Ils ne
savent pas vraiment comment  faire au quotidien.
 Une solution se distingue : le recours aux objets connectÃ©s et aux applications  pour se faire
accompagner dans le suivi de leur santÃ©.

 En effet, les FranÃ§ais sont majoritairement persuadÃ©s qu'Ã  terme, les objets et  applications
digitales vont fortement se dÃ©velopper, puisque trois quarts  d'entre eux estiment qu'il s'agit d'un
phÃ©nomÃ¨ne de fond (72%). Au cours des 5  derniÃ¨res annÃ©es, prÃ¨s de 4 FranÃ§ais sur 10
(37%) ont achetÃ© un objet connectÃ©  en lien avec la santÃ© ou le bien-Ãªtre, et se disent Ã  86%
satisfaits de cet  achat. Cet intÃ©rÃªt pour les objets connectÃ©s est particuliÃ¨rement marquÃ©
chez  les moins de 45 ans.
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 Autre fait prometteur : les FranÃ§ais Ã©quipÃ©s d'un objet tiennent mieux leurs  rÃ©solutions en
lien avec leur santÃ© (46%) que ceux qui n'en ont pas achetÃ©  (31%). Ils les utilisent notamment
pour suivre leur Ã©tat de santÃ© (34%) et  prÃ©venir l'aggravation de maladies (10%). 

Les FranÃ§ais se disent aussi prÃªts Ã  suivre les conseils proposÃ©s : prÃ¨s de 8  FranÃ§ais
nâ��ayant pas achetÃ© dâ��objets connectÃ©s sur 10 suivraient les  recommandations des objets
liÃ©es au vaccin (78%), aux symptÃ´mes (79%), aux  examens Ã  pratiquer (78%) et les maladies
pour lesquelles ils sont Ã  risque  (74%). 

Sur les donnÃ©es rÃ©coltÃ©es par ces objets, une trÃ¨s grande majoritÃ© des  FranÃ§ais (80%)
sont prÃªts Ã  partager leurs donnÃ©es de santÃ© avec leurs  professionnels de santÃ©. Ils sont
davantage frileux sur le partage Ã  des acteurs  publics de santÃ© (47%), voire hostiles vis-Ã -vis
de leur mutuelle (27%) et des  GAFAM (14%).   
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